



# CÂMARA MUNICIPAL DE CONTAGEM

ESTADO DE MINAS GERAIS

## RESPOSTA A ESCLARECIMENTO Nº 1

PP Nº 01/2020

PROCESSO Nº 13/2020

Informo termos recebido a ESCLARECIMENTO do Edital Pregão Presencial nº 01/2020 solicitado pela empresa **DES ELEVADORES E SERVIÇOS**, nos termos do Edital, item 3 “Os pedidos de esclarecimentos, referentes ao processo licitatório, poderão ser realizados por qualquer pessoa, inclusive licitante, e deverão ser enviados à Pregoeira, até o 2º (segundo) dia útil antes da data fixada para recebimento das propostas”.

O pedido de Esclarecimento possui 1 ponto a saber:

1 - Após análise do edital, solicitamos esclarecimento referente a contratação de empresa para fornecimento e instalação de elevador com capacidade mínima para 8 pessoas (600 kg) para cinco pavimentos para este legislativo municipal de Contagem.

Solicitamos informado qual será o cronograma de pagamento da obra, sugerimos que seja da seguinte forma, a fim de manter o equilíbrio físico-financeiro do contrato,

25% Assinatura do contrato,  
25% Entrega do projeto/ART,  
50% Chegada do material,  
25% Entrega Final do equipamento

**RESPOSTA:** Os pagamentos serão realizados em até 30 dias após o fornecimento e instalação do equipamento, conforme ITEM 12 do edital de Licitação.

Contagem, 17 de março de 2020.

**Érica Souza  
Pregoeira**